



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ

Αρκαλοχώρι, 12/7/2011

**Την παρέμβαση του Αστυνομικού Διευθυντή Ηρακλείου
για να σταματήσουν οι κλοπές αντικειμένων χαλκού
και σιδήρου από δημόσια και ιδιωτικά κτίρια
ζητά ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας**

Επιστολή στον Αστυνομικό Διευθυντή Ηρακλείου, Ταξίαρχο κ. Εμμανουήλ Κοντοδιάκο έστειλε ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης. Ο κ. Καλογεράκης αναφερόμενος στις κλοπές αντικειμένων χαλκού και σιδήρου, τόσο από κοινόχρηστους δημόσιους χώρους, όσο και από τις περιουσίες πολιτών, ζητά την παρέμβαση του Αστυνομικού Διευθυντή, προκειμένου να συλληφθούν οι ένοχοι και να σταματήσει η ανεξέλεγκτη δράση τους.

Ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας σημειώνοντας με έμφαση τις ζημιές και τις επιπτώσεις στον ευρύτερο Νομό Ηρακλείου και ιδιαίτερα στην περιοχή του Δήμου ζητά να ελεγχθεί η διακίνηση των κλοπιμαίων, καθώς αποδέκτες μεταχειρισμένων χάλκινων και σιδηρών προϊόντων είναι μικρός αριθμός επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στο χώρο της συλλογής και εμπορίας χαλκού και σιδήρου και εδρεύουν στο Νομό.

Συγκεκριμένα, στην επιστολή του ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας αναφέρει:

«Κύριε Ταξίαρχε,

Το τελευταίο διάστημα τόσο στην περιοχή του Δήμου μας, όσο και στην ευρύτερη ενδοχώρα του Νομού Ηρακλείου σημειώνονται ολοένα και περισσότερα κρούσματα κλοπών αντικειμένων που έχουν ως βάση το χαλκό και το σίδηρο.

Το γεγονός αυτό δημιουργεί πολλαπλά προβλήματα στη λειτουργία όχι μόνο κοινόχρηστων δημόσιων χώρων, αλλά και ιδιωτικών, καθώς παρατηρούνται συνεχείς κλοπές χαλκοσωλήνων που αποξηλώνονται από κτίρια, μπόιλερ που αφαιρούνται από το κολυμβητήριο και τα γυμναστήρια του Δήμου, υδρομέτρων που αποξηλώνονται από τα δίκτυα ύδρευσης και άρδευσης, σαχαρών αποχέτευσης και οποιουδήποτε άλλου χάλκινου και σιδηρού υλικού υπάρχει.

Η περιοχή μας έχει υποστεί πολλαπλές ζημιές από την αφαίρεση χάλκινων και σιδηρών αντικειμένων σε δημοτικά και δημόσια κτίρια, με αποτέλεσμα η λειτουργία τους να καθίσταται δυσχερής, η δημόσια περιουσία να ρημάζεται και ο Δήμος να ζημιώνεται με μεγάλα ποσά για την αναπλήρωσή τους. Ανυπολόγιστες όμως είναι και οι φθορές που προκαλούνται στις περιουσίες των πολιτών, όπως αγροτικές εγκαταστάσεις, από τις οποίες οι δράστες αφαιρούν τον εξοπλισμό.

Πιστεύοντας ότι το θέμα είναι ιδιαίτερα σοβαρό, καθώς αφορά στο σύνολο του Νομού και ιδιαίτερα της περιοχής του Δήμου μας, και με δεδομένο ότι

ΚΑΣΤΕΛΛΙ:	ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ:	ΘΡΑΨΑΝΟ:
T.K. 70006	T.K. 70300	T.K. 70006
τηλ. 28913 40115	τηλ. 28913 40300	τηλ. 28913 40400
fax: 28910 32197	fax: 28910 29096	fax: 28913 40417

αποδέκτες μεταχειρισμένων προϊόντων χαλκού και σιδήρου είναι μικρός αριθμός επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στο χώρο της συλλογής και εμπορίας χαλκού και σιδήρου και εδρεύουν στο Νομό μας, ζητάμε την άμεση παρέμβασή σας για να ελεγχθεί η διακίνηση όλων αυτών των κλοπιμαίων και να μπει ένα τέλος σε αυτήν την πληγή που έχει ανοίξει στην ενδοχώρα.

Η Δημοτική Αρχή Μινώα Πεδιάδας βρίσκεται στη διάθεσή σας για συνεργασία, προκειμένου να συλληφθούν οι ένοχοι και να σταματήσει επιτέλους η ανεξέλεγκτη δράση τους στην ύπαιθρο.

Με εκτίμηση,

Ζαχαρίας Καλογεράκης